A’ TYMNAZIOY

OEMA: ApiBpoi 2

1. Na ouptrAnpwBOoUV Ta KeVA OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG:

a) 3(x—-5=..... — . B) Avx+3=y+3 & x=.... y) 1010¢) =.....
0) 246-2=...... €) Av3a=128 & a=...... oT) X' X+tw+w=.....
(12 Mov)
2. Na yivouv ol Tpdéeig kal va Bpebei N apIBuNTIKN TIUA TOU aTToTEAECUATOG av a=4 Kal f=3.
4(a+2B)+3(2a-B)+ 10 =
(10 Mov)
3. a) Na petarpéyete Tov apiBud 10101, atrd 1o duadikd aTo dekadIKG oUOTNUA APIBUNONG.
B) Na petaTpéwerte Tov apiBud 54 ammd 1o dekadikd oT1o duadiké cuoTnua apiBunong.
(10 Mov)
4. Na uttoAoyioBouUv o1 apIBUNTIKEG TTOPOAOTACEIG:
a) 2-8-3=
B) 2-10%+4.52-2014° =
y) 4-(5-2)+6%:9-3! =
5. Na AUoeTe pe 800 B1aPOpPETIKOUG TPOTTOUG TIG TTIOKATW EEICWOEIG : (3+3+4 Mov)

A-1pdTT0G B-1poT110G
a) x—4=15 x—4=15




B) 3y =18 3y =18

Y) 2x +7 =23 2x +7 =23

) (wW-1)4=5 (wW-1):4=5

(4+4+6+6 Mov)

6. Na AuBouv ta TTpofAfuara:

a) O Avrpéag ival 7 xpovia peyaAutepog atrd Tnv adeA@n Tou Tnv Mapia. Av 10 dBpoicua Twv
NAIKILV Toug gival 43 xpovia, va Bpedei n nAikia Tng Mapiag. (Na Aubei pe egiowon)

B) ‘Eva lNupvaoio éxel 312 pabntég. H A” 1aén €xe1 25 pabntég mepioodtepous atrd Tn B 1G¢N Kai
NI’ taén éxel 13 padntég Aiydtepoug amod Toug diTAdoioug padntég Tng B 1édéng. Na Bpeite
TTOO0OUG HaBNTEG €€l N KABe TGN XwpioTd. (Na AuBti pe egiowaon)



(10+12 Mov)

7. a) Na ypdwete pia atrAotroinuévn aAyeRpIKn
TTAPACTACT) TTOU VA 0aG diVeEl TNV TTEPIPETPO
Tou SITTAQVOU OXAMATOG WG TTPOG X.

2x+1 cm

B)AvV n TTEPIMETPOG TOU OXAMATOG gival ion pe 78 cm va BpeBei n TiuA Tou X.

(10+6 Mov)



